
∀ e>0 ∃ N(e)>0 : ∀ n>N => |x_n-a|<e*const

∃ e>0 ∀ N(e)>0 : ∃ n>N => |x_n-a|<e*const

Нашлась окрестность вокруг, куда попало бесконечно много членов 
последовательности. Но вот что они там делают внутри окрестности - 
неизвестно - они могут и не сгущаться к a.

А те, кто снаружи делают что хотят и их может быть бесконечно много

∀ e>0 ∃ N(e)>0 : ∀ n>N => |x_n-a|>=e*const

к a они не сгущаются, т.е. вне некоторой окрестности будут лежать все

Расползающуюся бесконечным образом к бесконечности 
последовательность

вся бесконечность могла 
застрять в точке за 
пределами окрестности


